
ОГОЛОШЕННЯ 
про оприлюднення проекту регуляторного акта – проекту рішення Олександрійської 

міської ради «Про розмір плати за договорами особистого строкового сервітуту за 
користування земельними ділянками Олександрійської територіальної громади» 

 
Розробником проекту рішення Олександрійської міської ради «Про розмір плати за 

договорами особистого строкового сервітуту за користування земельними ділянками 
Олександрійської територіальної громади» - проекту регуляторного акта є управління 
приватизації, оренди майна та землі Олександрійської міської ради. 

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій 
від юридичних та фізичних осіб, їх об’єднань, управління приватизації, оренди майна та 
землі Олександрійської міської ради повідомляє про оприлюднення проекту 
регуляторного акта – проекту рішення Олександрійської міської ради «Про розмір плати 
за договорами особистого строкового сервітуту за користування земельними ділянками 
Олександрійської територіальної громади». 

Стислий зміст проекту рішення: встановлення розміру плати за договорами 
особистого строкового сервітуту за користування земельними ділянками 
Олександрійської територіальної громади. 

Основною метою розробленого проекту регуляторного акта є встановлення ставок за 
користування земельними ділянками Олександрійської територіальної громади за 
договорами особистого строкового сервітуту та визначення єдиного КФ (коефіцієнта 
функціонального використання земельних ділянок). 

Даний проект рішення, аналіз його регуляторного впливу буде розміщено на 
офіційному веб-сайті Олександрійської міської ради в рубриці «Регуляторна політика» / 
«Проекти регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу» -
http://olexrada.gov.ua/category/reg_politics та в газеті «Вільне слово» у номері від 
27.10.2021. 

Зауваження та пропозиції щодо проекту регуляторного акта та відповідного аналізу 
регуляторного впливу приймаються протягом одного місяця з дати оприлюднення 
проекту регуляторного акта, шляхом письмових звернень до управління приватизації 
оренди майна та землі Олександрійської міської ради. 

Поштова адреса розробника проекту регуляторного акта: просп. Соборний, 59, 
м. Олександрія, Кіровоградська обл., управління приватизації, оренди майна та землі 
Олександрійської міської ради, тел. (05235) 7-21-12, e-mail: fkm01@ukr.net. 


